

提升精细化管理水平 用“绣花之功”为城市“美颜”

中原西路街道

破解“流动摊”难题 守住城市“烟火气”

本报讯 近日,在华山路、秦岭路等道路上出现大大小小数十个蔬菜摊位,虽然方便附近居民日常购买,但也造成了道路拥堵。对此,中原西路街道积极开展精细化管理行动。

行动中,街道综合执法中队,依托网格力量,开展现场实地走访。根据群众的期望与需求,结合实际,街道化堵为疏,升级打造流动摊点疏导服务区,规定其经营区域、时间、类别,科学布置临时摊位区域,安排工作人员在各地临时便民摊点维持市场秩序,规范摊点经营秩序,提供相关便民服务,引导流动摊主加强卫生清扫保洁,既让

摊主有处可卖、居民乐享便利,又能保障道路的畅通。

根据季节特点和群众需求,街道共设置蔬果临时销售点10处、爱心驿站3处,通过加强摆摊设点精细化管理,积极引导商贩在规定的的时间和地点进行经营,保障好卫生秩序,为广大群众提供更大的方便。

下一步,街道将加强城市精细化管理,为地摊经济的健康发展做好服务,为群众提供生活便利,让城市管理凸显柔性和精细,彰显包容和温度,有效破解“流动摊”难题,守住城市“烟火气”。记者 鲁燕 通讯员 代梓雪

航海西路街道

整治突店经营 确保道路通畅

本报讯 8月31日晚,航海西路街道观澜社区联合街道城管科、执法中队对辖区突店经营乱象开展集中整治。

夜幕降临,为了吸引顾客,个别商户经常突店经营,并和城管综合执法队员及社区工作人员“打游击”,严重影响到了居民的生活、出行,也给环卫工人增加了清扫负担。社区接到居民网格群反馈后,第一时间在社区商户群治理服务平台发布禁止突店经营的通知,社区书记到现场查看具体情况,告知商户突店经营的危害性。趁着夜晚用餐高

峰,社区、城管与执法中队三方对沿路沿街商户进行了全面突击整治,并对发现的突店经营商户下达了整改通知书,要求其限期整改。随后,各部门又对沿街商户展开了宣传,逐门逐户告知店主切勿突店经营,履行“门前四包”等文明经营规范。

观澜社区将加大整治力度,通过建立长效管理机制,不定期对重点区域进行整治,严防突店经营等乱象反弹,切实净化市容环境,提升城市精细化管理水平。记者 鲁燕 通讯员 李鲜

西流湖街道

数字化城管 提升城市管理水平

本报讯 近期,随着中原区西流湖街道对城管“随手拍”的宣传推广,越来越多市民通过该渠道和“12319”城管热线反映周边发现的问题。对此,西流湖街道城管办加强对市民上报案件问题的分类、整理、派发、整改。通过综合整理,发现市民上报较多的案件主要集中在沿街商铺占道经营、游商喇叭扰民、窞井盖堵塞等方面。街道城管办按照精细化管理要求,立即对沿街商铺开展

“门前四包”责任的宣传教育,并安排工作人员定时定岗巡查加随机抽查,尤其对人员密集区域增加巡查频次,对发现问题及时处理,疑难问题及时与部门领导反馈,并通过与其他职能部门协调沟通,迅速解决问题。

下一步,西流湖街道将持续提高城市管理问题的处置率,不断改善城市环境面貌,营造良好的市容环境秩序。记者 鲁燕 通讯员 张蓓

桐柏路街道

督查城市精细化管理工作

本报讯 9月4日,中原区桐柏路街道负责人带队检查辖区内市容市貌,街道办、城市管理办公室等相关人员参加。

检查中要求,要严格落实“门前四包”责任制,加大对突店经营、杂物乱堆乱放的巡查频次和整治力度,确保“门前四包”责任制度落到实处。要定期对辖区内的乱点死角进行复查、排查,做到举一反三、主动发现、立即整改,长效巩固辖区环境卫生。要具体区块落实到人,合理利用网格化管理机制,做到

上有部署下有落实,从细节上不断提升城市精细化管理水平。要进一步规范非机动车乱停放,并对墙体广告乱张贴等影响市容环境现象进行管理整治,有效率、有质量地将城市精细化管理工作落到实处,切实优化辖区生活环境。

下一步,桐柏路街道将不断提升城市精细化管理工作,保障辖区环境卫生干净、整洁,以更高效的城市管理、更暖心的城市服务让群众有更多获得感、幸福感。

记者 鲁燕

三官庙街道

“四举措”破解“违停”治理难题

本报讯 三官庙街道在深化静态交通治理工作中,以道路“序化”管理整治为重点,立足实际,真抓实干,针对道路违停多发性、重复性的特点,“四举措”破解“违停”治理难题,营造便捷的人居出行环境。

成立三官庙街道办事处静态交通治理工作专班,明确管理人员,定期组织召开城管交警综合执法工作会议,多部门联动整治停车乱象。同时积极发动志愿者参与集中整治行动,成立专门组织,安排专人负责,配合做好本区域内机动车及非机动车停放管理工作。

机动车方面,办事处租赁拖车,联合街道执法中队和交警二支队开展机动车违停集中整治行动,保障市容秩序,对发现违章停放的车辆现场张贴“温馨提示单”,并引导告知正确停车位置,对长期违规停放的车辆进行拖移。非机动车方面,采取集中整治与常态巡查治理相结合的整治模式,加大对辖区地铁站周边等重点区域的巡查盯守,同时合理开展非

机动车及共享单车专项整治行动。

完善设施,聘请专业施工人员对辖区非机动车停车线进行全面更新,确保居民使用非机动车出行时有位可停、有处可放。同时围绕西站农贸市场打造非机动车及共享单车停放示范点,在西站农贸市场西门前铺设陶瓷颗粒,高标准设立围栏、标识牌和充电桩,为市民提供便捷高效的非机动车及共享单车停放处。按需配建,充分挖掘辖区停车场地资源,合理规划,将建设路西三环向东300米路南空地、西三环建设路向东150米路南空地和华中路中石化加油站旁空地建设成临时停车场,共计215个停车位。

划片管理,办事处按照区域划分进行分片管理,要求各社区、村、公共单位及共享单车公司做好责任范围内的停车秩序维护,机动车、非机动车及时停车入位,实现网格管理、路院共治、交通秩序治理的深度融合。

记者 鲁燕 通讯员 杨泽宇

建设路街道

建设美丽社区 “全城清洁”在行动



本报讯 9月1日,建设路街道市场街社区党委联合辖区专属微网格河南省工人文化宫在友爱路29号院开展“建设美丽社区‘全城清洁’在行动”志愿服务活动。

活动中,社区网格员、志愿者都表现出了极大的劳动热情,分工明确、相互协作,不放过一处死角,不漏掉一纸一屑,彻底打扫楼院道路及环境卫生。志愿者

发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,捡废纸、搬杂物。大家共同努力,将楼院内的杂物堆放、卫生死角,小广告、绿化带内垃圾清理干净。随后志愿者用高压喷水车对院内的路面、垃圾桶进行了全面冲洗。经过一上午的打扫,小区楼院的环境有了很大提高。

记者 鲁燕 通讯员 赵玉文/图

棉纺路街道

开展施工围挡专项整治

本报讯 近期,中原区棉纺路街道找准辖区城市管理薄弱环节,对辖区围挡全面治理,推动城市管理精细化水平持续提升。

整治过程中,工作人员对辖区存在问题的施工工地进行全面排查并建立工作台账,告知围挡设置单位具体流程,明确违法责任,按照台账逐一进行整改销号。对长期占压城市道路、“围而不建”的围挡,要求施工方及时拆除;对部分破损、脱落的围挡广告进行修复或拆除重置;对存在乱贴乱画“小广告”的围挡及时清除;对未按规范设置的施工围挡,要求施工方按照整治标准立即整改到位,并将围挡作为宣传阵地,按

要求设置公益广告,为美化城区环境出力。同时,工作人员加强日间、夜间巡查,杜绝乱贴乱喷“小广告”现象,保证建筑工地围挡规整美观。

棉纺路街道锦绣城社区聚力党建引领网格化治理方式,高度重视“数字化城管案件”处置率,力争做到及时整改、按期办结。近日,棉纺路街道锦绣城社区接到一条商业西广场沿街路面多处井盖破损的数字化案件,经社区网格员现场核实后,为了彻底解决井盖破损问题,社区协调街道综合执法科,指派维修人员对该路面井盖破损进行了修补。

记者 鲁燕 通讯员 李克帆 汤翔宇